

837. 我有一個計劃和我與唐納德.....但我需要你

2021 年 1 月 28 日 - 來自耶穌和姐姐克萊爾的話

(克萊爾)我心愛的家庭，主的和平與你們在一起。有信心對此，親愛的人民，你對這個國家(美國)的祈禱被回答。

你們都知道我的許多錯誤和缺陷，因為我分享了它們與你。但在該分享的過程中，我也給敵人對我的弱點的看法，他們已經大寫那，詛咒我在我的最弱點。但主曾說過我最弱的地方，他是最強的。所以，當我打開我自己向敵人時，我依靠主的力量來幫助我抗拒和成長在美德里。

但與我們的國家和真正的戰爭我們所處的，事情必須完成以不同的方式。我可以揭示我的內在工作向你，知道敵人將相應紀錄和攻擊，但在這場善與惡之間，總統(特朗普)和那些人周圍他，不能公開溝通向我們什麼他們正在做的事情。

你看，主告訴我，中國已經非常接近接管我們的國家。這是令人難以理解的對你？好吧，讓我向你保證，有很多那已經被籠罩開從我們，如此我們將不恐慌並使這個國家變得薄弱。我們必須保持聯合和強大作為一個國家，因為這將是有很多策略傳播虛假信息。

這些信息，即使是來自最好的來源，其中我計算 Simon Parkes 和 Robert David Steele，以及 Charlie Ward 博士;然而，即使是從他們，有時候我們被告知有一件事，另一件事是完成，或有延遲。

因此，我們必須獲得我們的信息從上帝那裡，他告訴我，特朗普總統會勝利在所有這些中。耶穌告訴我們來看看男人的記錄。看看他的生命。他絕對沒有必要參與政治如果你算上金錢和成功。

當他接受這份工作時，他奠定了基礎非常非常謹慎。他研究了工作的動態，他甚至準備了這個國家通過允許拍攝了他的一天和日出和日落的交易在世界上。那個展示，學徒，給世界一個看過他是什麼樣的人，以及如何他處事情。

技能他才加強的，當他給他的生命到基督時，主耶和華已經肯定我，他做了。主耶和華知道什麼他在做，他知道唐納德不是一個放棄人士，他知道唐納德將放下他的生命為奠定恢復美國共

和國的崇高原因，並排除了以前控制撒旦系統。唐納德知道它可能花費他的生命和他最喜歡人的生命，但無論如何他拿它了。

相反與撒謊的媒體，所有膚淺的外觀，他仍然在馬鞍上，仍在工作恢復美國在一個清潔和新鮮的基礎。不是一種形式在華盛頓的共濟會模型和象徵主義之後，是惡魔裡和它自己，從建築物的佈局，到藝術作品，以及華盛頓紀念碑，和華盛頓紀念碑是一個陰莖符號，站在梵蒂岡面前。共濟會奠定了基石於 1848 年 7 月 4 日，使用喬治華盛頓的共樂圍裙，木槌和其他殖民權杖。所以你看，DC 的基礎和佈局是撒旦。

因此，為了推翻撒旦深度癌症在這個國家，一個非常的規劃和精心確定的時間，就像國際象棋比賽一樣，是必要的。黑帽子作了一個移動，白帽子反應，或更適當地，白帽子設置了黑帽子來移動，真正是在控制什麼他們將做接下來的。

我不認為你們很多人都知道他們一直拿槍對著唐納德的頭部，不是殺死他的孩子，而是掀起隱藏的核武器在主要城市中。所以你看，什麼正在發生是任何，但削減和乾燥。我看到了這些在精神中，這一個特別是在紐約的一條小巷裡。它看起來像一個大型復蓋的垃圾箱，但當它擺動進入行動並開始開放和傾斜時，裡面有一個核導彈。那個我看到的直接發射到空中在這個胡同的範圍內。

另一件事大多數人不承認的是中國有部隊在我們北部和南部邊界。他們正在等待美國的混亂，如此他們可以攻擊在我們最弱的時候。因此，特朗普總統必須工作在這兩個巨大威脅的範圍內。這意味著他不能明顯地做事，即將出發敵人的無政府主義者，他們被訓練並裝備摧毀城市，削弱國家並開始一個內戰。

我和你分享了這一切，以便你會理解，確實很多發生了在幕後，但它必須保持隱藏，以防止內戰，這將打開門口為中國入侵。請放心，總統特朗普總統贏得了選舉一個滑坡，甚至贏得加利福尼亞州的選舉。證據是在線和壓倒性的。我告訴你所有這一切都知道我們真正的總統將勝利。什麼是需要現在是一個非常平靜的風度來自我們所有人，沒有示威，因為這將使黑帽可以肆虐。

禱告是選擇的武器..... “因為我們不是反對肉體和血液，而是反對邪惡勢力，反對當局，反對這個年代黑暗世界的統治，反對精神邪惡在天空裡。因此，帶上上帝的全盔甲，這樣你就可以能夠承受邪惡的天，並完成所有，到站立。（以弗所書 6：12-13）

為我們的罪，深刻而真誠地悔改，對我們的個人罪和我們的國家罪，是移動上帝的手。主，請和我們說話.....

（耶穌）“心愛的，你所說的一切都是真的，但，我希望這場戰爭贏得在聖靈裡，通過禱告。你已經做了好指點，但沒有參與戲劇而是確認進展正在。

“您是正確的在看到互聯網和手機停電時，作為指標白色帽子的隱蔽行為。這是您的路標，親愛的，這進展確實正在進行，儘管所有外表相反。還有更多錯，例如總統就職的設定和拍攝的錯誤，這是一個完全假的並不綁定。這是一個遊戲來保持和平，同時真正強大的動作是看不見對公眾的。總有一天將有一個偉大的電影由這些活動製成，但為現在它們必須保持隱藏。

“聆聽，我親愛的人民，祈禱為你的士兵，祈禱為當選官員和那些人圍繞你的總統的，誰正在工作為自由。祈求盲目的眼睛被打開，人們的心會被感動對祈禱和支持什麼正在發生幕後的。祈禱為您的總統安全，以及他所愛的人。祈禱為那些人誰是正確信息渠道，例如你已經提到的那些。祈求為智慧和勇氣為所有參與者。

“我有個計劃。我和唐納德特朗普及其政府在一起。當您聽到暴力爆發時，我呼籲您祈禱我的計劃並站在差距中，祈求無辜的安全那陷入火線的，祈禱邪惡將被暴露並解除武裝，在造成損壞之前。然後，當你完成所有時，站立。站立在信仰裡，休息在我裡。靠近我，親愛的人民，我將給你休息。

“深入清潔和裝備的水域，向前邁進在您的自己個人任務。你每天都積累了太多污染來自世界上的，特別當邪惡是在其天頂時，您有一個重要的部分來演在未來的日子裡，但你將不會準備好如果您花時間在互聯網，衝浪和環顧四周，跟隨每個新事的興趣。

“我將給你確認你的祈禱正在工作，但我希望你的時間重量花在禱告中，不是替代新聞。我知道克萊爾，這很難對你，但你已經回來一步，遠離不斷的好奇，你必須繼續強迫你自己否認每一個衝動來檢查一些事情。你是在一個好地方現在，我的鴿子，抱著你的地面。

“知道這一點，我的人民，這場戰爭將被贏得通過禱告。你正在與我合作在祈禱時間，以便可以完成正義。仍然存在太多未決的，例如被提昇的時間，但足以它說只要相對和平在你的國家裡，它是抓住。

“如你知道，我已經展示你，當核戰爭爆發時，你就是在被提的邊緣。然而，在天堂裡，我們都準備好了，我的心仍然和你一起跳舞，帶你極大的安慰為所有你的工作。是的，這些時間是費力的，但我的軛是容易，我的負擔輕，我渴望接近我的新娘。這令人耳目一新的時間是重要正如於禱告和悔改一樣。

“知道我喜悅在你的出席，我的新娘們，靠近我，安慰我，休息在我裡，並找到你的喜悅在我們共享茶點時光。”